
 Provincie Vlaams-Brabant - Arrondissement Halle-Vilvoorde 
 

 

NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 

OPENBARE ZITTING VAN 26 AUGUSTUS 2024 

 

AANWEZIG: Jan Thijs, algemeen directeur 

Steven Coppens, voorzitter 

Tim Vandenput, burgemeester 

Joris Pijpen en Pieter Muyldermans, schepenen 

Patrick Demaerschalk, Alain Borreman, Luc Meganck,  

Julie Bollue, Jo Portois, Caroline Lagrange, Véronique Desmet, 

Timothy Rowies, Marijke Belsack, Youri Vandervaeren en 

Indie Vandenbrouck, raadsleden 
 

VERONTSCHULDIGD: Eva De Bleeker, Joy Sergeys en Annelies Vanderlinden, 

schepenen 

Julie Delwick, Kenny Verbeeck en Maarten Bresseleers, 

raadsleden 
 

 

* * * 

 

De voorzitter opent de openbare zitting 

 

* * * 

 

O.P.1 Interne zaken. Secretariaat. Gemeenteraad. Notulen en zittingsverslag 

openbare zitting 24 juni 2024. Goedkeuring. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 24 juni 2024: openbare zitting gemeenteraad. 

 

Feiten en context 

 

Conform het Decreet Lokaal Bestuur heeft elk gemeenteraadslid het recht om opmerkingen 

te maken over de redactie van de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering. 

 

Juridische gronden 

 

● Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 in het bijzonder de artikelen 32, 

277, 278. 

● Gecoördineerd huishoudelijk reglement gemeenteraad, in het bijzonder de 

artikelen 30 tot en met 32 betreffende de notulen. 

 

Advies 

 

/ 

 

Argumentatie 

 

/ 

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 
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BESLUIT:  

 

14 stemmen voor: Tim Vandenput, Joris Pijpen, Pieter Muyldermans,  

Patrick Demaerschalk, Alain Borreman, Luc Meganck, Julie Bollue, Jo Portois, 

Caroline Lagrange, Véronique Desmet, Timothy Rowies, Youri Vandervaeren, 

Indie Vandenbrouck en Steven Coppens 

1 onthouding: Marijke Belsack 

 

Enig artikel 

De gemeenteraad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraad openbare 

zitting van 24 juni 2024 goed. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Jan Thijs 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

 

Klassement gemeenteraad. 

 

* * * 

 

O.P.2 Afdeling Ruimte. Dienst Patrimonium. Onderhoud van beglazing. 

Toetreding tot aankoopcentrale Creat/raamovereenkomst. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis: 

 

● 22 februari 2016: besluit van de gemeenteraad betreffende de toetreding van de 

gemeente tot TMVS, een dienstverlenende intergemeentelijke vereniging. 

● 23 september 2019: besluit van de raad van bestuur Holar betreffende de 

toetreding van het AGB Holar tot TMVS. 

● 24 november 2020: besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn betreffende 

de toetreding van het OCMW Hoeilaart tot TMVS. 

● 21 december 2023: melding van aankoopcentrale CREAT dv, onderdeel van TMVS, 

dat de raamovereenkomst onderhoud van beglazing, waar de gemeente afnemer 

van is, afloopt in mei 2024 

● 24 juni 2024: melding van aankoopcentrale CREAT dv, onderdeel van TMVS, dat 

de raamovereenkomst onderhoud van beglazing, waar de gemeente afnemer van 

is, geplaatst werd. 

 

Feiten en context 

 

CREAT dv biedt de expertise rond aankoop en de wetgeving op overheidsopdrachten, 

gebundeld met interessante aankoopvolumes zodat de deelnemende publieke actoren 

zich kunnen focussen op de eigen complexe technisch-administratieve en 

maatschappelijke opdrachten. 

Samenwerking inzake ondersteunende diensten opent perspectief op schaal- en volume-

effecten. Zij laten toe kosten te reduceren en/of middelen vrij te maken voor andere 

initiatieven. Op momenten dat budgetten onder druk staan, een niet te verwaarlozen 

objectief. 

Ondertussen maken al meer dan 400 gemeenten, steden en andere organisaties gebruik 

van de dienstverlening van CREAT dv. CREAT dv biedt een brede waaier van producten 

en diensten aan tegen interessante prijzen en met een uitstekende service. 

 

De opdracht inzake onderhoud van beglazing werd gegund aan: 

• Perceel 1: Lokaal bestuur Hoeilaart: Gom. 

• Perceel 2: OCMW Hoeilaart: Gom. 

• Perceel 3: AGB Hoeilaart: Gom. 
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Juridische gronden 

 

● Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, artikel 40, §2. 

● Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten en latere wijzigingen. 

● Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, informatie en de rechtsmiddelen 

inzake overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en 

diensten en latere wijzigingen. 

● Koninklijk besluit van 18 april 2017 plaatsing overheidsopdrachten in de klassieke 

sectoren en latere wijzigingen. 

● Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 

uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten en latere wijzigingen. 

 

Advies 

 

Doorgestuurd naar schepen Eva De Bleeker op 25 juli 2024. 

 

Argumentatie 

 

Wij kunnen gebruik maken van deze raamovereenkomst waardoor we zijn vrijgesteld van 

de verplichting om zelf een plaatsingsprocedure te organiseren ((artikel 47, §2 Wet van 

17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten), hetgeen een besparing aan tijd en geld 

betekent. 

TMVS beschikt bovendien over een grotere technische expertise voor het voeren van 

dergelijke plaatsingsprocedure. De schaalgrootte van TMVS laat toe om gunstiger 

voorwaarden te bekomen dan mogelijk is op het niveau van ons bestuur. 

Onze behoeftes stemmen voldoende overeen met de bepalingen in het bestek. 

Het gebruik van deze raamovereenkomst houdt geen exclusiviteit in. 

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 

 

BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen. 

 

Enig artikel 

De toetreding tot aankoopcentrale CREAT dv, onderdeel van TMVS, voor de opdracht 

inzake het onderhoud van beglazing wordt goedgekeurd. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Lieven De Saveur 

Bevoegd lid van college: Eva De Bleeker 

 

Uittreksel voor: 

 

Klassement gemeenteraad. 

 

* * * 

 

O.P.3 Afdeling Ruimte. Mobiliteit. De Lijn. Vaststelling tussenkomst Buzzy Pazz 

schooljaar 2024-2025. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 23 april 2018: beslissing van de gemeenteraad tot verderzetting van de 

tussenkomst in de aankoopprijs van het Buzzy Pazz-abonnement tijdens het 

schooljaar 2018-2019.  
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● 24 juni 2019: beslissing van de gemeenteraad tot verderzetting van de 

tussenkomst in de aankoopprijs van het Buzzy Pazz-abonnement tijdens het 

schooljaar 2019-2020.  

● 22 juni 2020: beslissing van de gemeenteraad tot verderzetting van de 

tussenkomst in de aankoopprijs van het Buzzy Pazz-abonnement tijdens het 

schooljaar 2020-2021.  

● 24 april 2021: beslissing van de gemeenteraad tot verderzetting van de 

tussenkomst in de aankoopprijs van het Buzzy Pazz-abonnement tijdens het 

schooljaar 2021-2022.  

● 29 augustus 2022: beslissing van de gemeenteraad tot verderzetting van de 

tussenkomst in de aankoopprijs van het Buzzy Pazz-abonnement tijdens het 

schooljaar 2022-2023. 

● 28 augustus 2023: beslissing van de gemeenteraad tot verderzetting van de 

tussenkomst in de aankoopprijs van het Buzzy Pazz-abonnement tijdens het 

schooljaar 2023-2024. 

 

Feiten en context 

 

Het systeem met betrekking tot de gemeentelijke tussenkomst in de aankoopprijs van 

een Buzzy Pazz is in voege sinds 1 september 2011 en werd sindsdien jaarlijks verlengd. 

Oorspronkelijk bedroeg de tussenkomst 10 % van de abonnementsprijs, sinds  

1 september 2012 werd de tussenkomst opgetrokken tot 20 % van de aankoopprijs.  

De Lijn past de korting automatisch toe op alle aankopen van abonnementen door 

inwoners van Hoeilaart.  

De Lijn staat ook in voor de communicatie van de gemeentelijke tussenkomst naar de 

inwoners toe. De tussenkomst wordt contractueel vastgelegd in een overeenkomst 

tussen De Lijn en de gemeente Hoeilaart.  

De Lijn factureert de tussenkomst op maandelijkse basis aan het gemeentebestuur. Een 

beslissing dient nog door de gemeenteraad getroffen te worden, opdat de gemeentelijke 

tussenkomst verder verzekerd wordt voor de aankoop van Buzzy Pazz-abonnementen 

voor het schooljaar 2024-2025. 

 

Juridische gronden 

 

● Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 40 en 41 

(bevoegdheden van de gemeenteraad). 

 

Advies 

 

/ 

 

Argumentatie 

 

De tussenkomst past in de promotie van het openbaar vervoer op het grondgebied en wil 

jonge kinderen er toe aanzetten maximaal gebruik te maken van de bus. De Lijn staat in 

voor de afwerking van alle administratieve verrichtingen, verbonden aan de uitvoering 

van de overeenkomst. Aan de verderzetting van de tussenkomst is dan ook geen 

bijzondere bijkomende werklast voor de gemeentelijke diensten verbonden. 
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Financieel advies 

 

Het zwaartepunt van de aankoop van schoolabonnementen ligt in het begin van het 

schooljaar, in dit geval in de maanden juli - december van het dienstjaar 2024. 

 

  

Financiële 

gevolgen 

voorzien 

Jaarbudgetsleutel 

  

2024/A-2.3.0/0210-

33/649000/GEMEENTE/CB

S/IP-GEEN 

  

 

 

Uitgavekrediet: 

26.000,00 euro  

Huidig beschikbaar:  

123,20 euro 

Geplande verbintenis:  

0,00 euro 

Beschikbaar na 

vastlegging: 123,20 euro 

Kredietbewaking Organisatie 

kredietbewaking: 

Exploitatie = beleidsitem 

Investering = actieplan en 

beleidsitem 

Uitgavekrediet:  

26.000,00 euro 

Huidig beschikbaar:  

123,20 euro 

Geplande verbintenis:  

0,00 euro 

Beschikbaar na 

vastlegging: 123,00 euro 

  

Het benodigde krediet werd in het begin van het dienstjaar reeds vastgelegd. 

Bijkomende verbintenissen zijn niet nodig. 

 

BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen. 

 

Artikel 1  

De raad hecht goedkeuring aan de verderzetting van de overeenkomst Buzzy Pazz voor 

het schooljaar 2024-2025.  

 

Artikel 2  

De raad geeft opdracht om De Lijn van deze beslissing in kennis te stellen.  

 

Artikel 3  

De burgemeester en de algemeen directeur worden gemachtigd deze overeenkomst te 

ondertekenen.  

 

Artikel 4  

Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan De Lijn Vlaams-Brabant, de 

communicatiedienst, de financiële dienst en de dienst Mobiliteit. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Christophe Bettens 

Bevoegd lid van college: Pieter Muyldermans 

 

Uittreksel voor: 

 

Communicatiedienst, financiële dienst, dienst Mobiliteit, De Lijn 

 

* * * 
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O.P.4 Dienst Vrije tijd. Gemeentelijke Raad voor Ontwikkelingssamenwerking. 

GROS Werkingsverslag  2023. Kennisname. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 25 maart 2019: goedkeuring gemeenteraad van een nieuw gemeentelijk 

participatiereglement 

● 17 februari 2020: goedkeuring gemeenteraad van statuten en huishoudelijk 

reglement van de Gemeentelijke Raad voor Ontwikkelingssamenwerking (GROS).  

 

Feiten en context 

 

Conform het huishoudelijk reglement van de Gemeentelijke Raad voor 

Ontwikkelingssamenwerking (GROS) legt deze adviesraad via een werkingsverslag 

verantwoording af aan de gemeenteraad over de inzet van de middelen die jaarlijks door 

het  lokaal bestuur ter beschikking gesteld worden voor het beleidsdomein 

ontwikkelingssamenwerking.  

 

Juridische gronden 

 

● De door de gemeenteraad goedgekeurde statuten en huishoudelijk reglement van 

de GROS 

 

Motivering - advies 

 

Er diende geen extern advies gevraagd te worden over dit document. 

De leden van de GROS hebben dit werkingsverslag 2023 in het voorjaar van 2024 

opgemaakt en goedgekeurd. 

 

Motivering - argumentatie 

 

Conform de afspraak dient het werkingsverslag van de GROS ter kennisname voorgelegd 

te worden aan de leden van de gemeenteraad. 

De GROS-leden hebben zich eerder al akkoord verklaard met de inhoud van de tekst. 

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 

 

BESLUIT:  

 

Enig artikel 

De leden van de gemeenteraad nemen kennis van het werkingsverslag 2023 van de 

Gemeentelijke Raad voor Ontwikkelingssamenwerking.  

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Marijke De Rudder 

Bevoegd lid van college: Annelies Vanderlinden 

 

Uittreksel voor: 

 

Voorzitter GROS en dienst Vrije tijd. 

 

* * * 
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O.P.5 Afdeling Vrije Tijd. Eerstelijnszone Druivenstreek. Reglement 

Zorgparkeren. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 6 maart 2024: breed clusteroverleg lokale besturen rond de bespreking van 

zorgparkeren. 

● 8 april 2024: principiële goedkeuring van het college van burgemeester en 

schepenen om het project zorgparkeren op te starten. 

● 24 juni 2024: eerste bijeenkomst van de werkgroep zorgparkeren. 

 

Feiten en context 

 

Zorgparkeren is een initiatief van de Eerstelijnszone Druivenstreek. Het project beoogt 

het werk en de mobiliteit van zorgverstrekkers te faciliteren, door parkeerplaats(en) voor 

garagepoorten of opritten te laten gebruiken door zorgverstrekkers met het oog op en 

tijdens de uitvoering van de zorg. Het project is gebaseerd op vrijwilligheid. Diegene die 

rechtmatig beschikt over een parkeerplaats biedt deze vrijwillig aan, aan de 

zorgverstrekker.  

Hierbij is er een universele sticker binnen de Eerstelijnszone Druivenstreek waarbij 

burgers kunnen aangeven dat zorgverleners mogen parkeren op hun privéparking met 

een maximum van 45 minuten.  

De hulpverleners (artsen, thuisverpleegkundigen, vroedvrouwen, kinesitherapeuten en 

andere zorgverleners aan huis) krijgen een parkeerkaart voor alle gemeenten van de 

Eerstelijnszone Druivenstreek.  

Bij het aanvragen van het reglement dienen de hulpverleners akkoord te zijn met het 

reglement over zorgparkeren van de Eerstelijnszone Druivenstreek.  

 

Werklast lokaal bestuur  

● Uniforme communicatie naar burger (gemeentebladen, website, schermen, 

Facebook, flyers, pers …). 

● Verdelen/aanbieden stickers aan hun burgers via centrale plaatsen lokaal bestuur 

zoals bib, onthaal … (eventueel gerichte campagnes). 

● Drukkost stickers. 

● Reglement zorgparkeren op de website.  

● Overleg politie, parkeerwachters, mobiliteitsambtenaar. 

 

Werklast Eerstelijnszone Druivenstreek 

● Communicatie zorg- en welzijnsprofessional (ELZ nieuwsbrief, Facebook, website). 

● Aanvraagformulier parkeerkaart zorgverleners op de website. 

● Reglement zorgparkeren op de website. 

● Afleveren parkeerkaart zorgverleners. 

 

Juridische gronden 

 

/ 

 

Advies 

 

Positief advies van de dienst Vrije Tijd en dienst Mobiliteit na een positief advies 

ontvangen te hebben van de Politiezone Druivenstreek op 26 juni 2024.  

De PZ Druivenstreek adviseert bijkomend: 

● Eenzelfde regeling in alle gemeenten Druivenstreek zou handig zijn. 

● Er is geen bijkomend politiereglement nodig om een pv te kunnen opstellen. 
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Argumentatie 

 

Met de invoering van zorgparkeren zorgen we voor:  

● Een snelle parkeerplaats voor hulpverleners in de buurt van hun patiënten. 

● Tijdswinst door niet te moeten zoeken naar een parkeerplaats. 

● Vermijden van foutparkeren en parkeerboetes.  

 

Financieel advies 

 

Financiële 

gevolgen 

voorzien 

Jaarbudgetsleutel 

  

2024/A-4.5.0/0909-

23/643000/GEMEENTE/CB

S/IP-GEEN 

  

 

 

Uitgavekrediet:  

9.500,00 euro 

Huidig beschikbaar: 

3.840,52 euro 

Geplande verbintenis:  

500,00 euro 

Beschikbaar na 

vastlegging: 3.340,52 euro 

Kredietbewaking Organisatie 

kredietbewaking: 

Exploitatie = beleidsitem 

Investering = actieplan en 

beleidsitem 

Uitgavekrediet: 10 000 

euro 

Huidig beschikbaar:  

637,89 euro 

Geplande verbintenis:  

500,00 euro 

Beschikbaar na 

vastlegging: 137,89 euro 

 

BESLUIT:  

 

Stemming Amendement wijzing advies - zie mail in koppeling. 

Eenparig aangenomen. 

 

Stemming agendapunt. 

Eenparig aangenomen. 

 

Artikel 1  

De gemeenteraad gaat akkoord om samen met andere gemeenten van Eerstelijnszone 

Druivenstreek samen te werken rond zorgparkeren.  

 

Artikel 2  

De gemeenteraad gaat akkoord met het reglement rond het project zorgparkeren. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Celien Van San 

Bevoegd lid van college: Annelies Vanderlinden 

 

Uittreksel voor: 

 

Christophe Bettens. 

 

* * * 

 

O.P.6 Interne zaken. Personeelsdienst. Cafetariaplan/fietsleasing - toetreding 

raamovereenkomst CREAT/o2o. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 22 februari 2016: besluit van de gemeenteraad betreffende de toetreding van de 

gemeente tot TMVS/CREAT dv. 
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● 24 november 2020: besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn betreffende 

de toetreding van het OCMW tot TMVS/CREAT dv. 

● 27 mei 2024: goedkeuring van de nieuwe Rechtspositieregeling Lokaal bestuur 

Hoeilaart, met inbegrip van een cafetariaplan/fietsleasing.  

 

Feiten en context 

 

De nieuwe rechtspositieregeling biedt onze medewerkers een fietsleasing aan vanaf  

01 januari 2025.  

Voor het uitvoeren en beheren van deze leasing bestaan gespecialiseerde dienstverleners 

die het grootste deel van de werklast voor dit aanbod ten laste nemen, zoals de aankoop 

van de fiets via een fietshandelaar, het berekenen van het theoretisch budget van de 

medewerker (voor verrekening met de eindejaarspremie), de koppeling met het sociaal 

secretariaat, contact met de medewerker inzake vragen over de leasing, onderhoud, 

verzekeringen enzovoort.  

Via ons lidmaatschap bij CREAT dv kunnen we beroep doen op leverancier o2o voor de 

uitvoering van de fietsleasing. o2o komt als beste uit de overheidsopdracht via CREAT dv 

omdat zij een maximale keuzevrijheid in fietsen bieden, bij een zeer uitgebreid (en 

lokaal) netwerk aan fietshandelaren en via digitale tools zorgen ze voor een goede 

communicatie en informatie voor zowel de werknemer als de werkgever. 

Zie uitgebreide toelichting over hun werking en aanbod in de bijlagen.  

Een toetreding via CREAT stelt ons vrij van een eigen overheidsopdracht en garandeert 

dat de overheidsopdracht volbracht werd met de nodige expertise rond aankoop en de 

wetgeving op overheidsopdrachten, dat er een goede kwaliteit aangeboden wordt en 

brengt het voordeel van interessante aankoopvolumes met zich mee. 

 

Juridische gronden 

 

● Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, artikel 40, §2. 

● Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten en latere wijzigingen. 

● Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, informatie en de rechtsmiddelen 

inzake overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en 

diensten en latere wijzigingen. 

● Koninklijk besluit van 18 april 2017 plaatsing overheidsopdrachten in de klassieke 

sectoren en latere wijzigingen. 

● Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 

uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten en latere wijzigingen. 

 

Advies 

 

/ 

 

Argumentatie 

 

Informeel werd er ook naar andere leveranciers gekeken. Een aantal zoals KBC lease en 

Lease a bike zijn minder actief bij lokale besturen. Joule NV is wel een gekende partner 

bij lokale besturen maar heeft een minder uitgebreid netwerk om een fiets bij een 

zelfgekozen (lokale) handelaar te kunnen leasen.  

o2o is daarom veruit de beste keuze, het merendeel van de lokale besturen 

(+ Vlaamse overheid) werkt met o2o als partner voor de fietsleasing.  

Onze behoeftes stemmen volledig overeen met de bepalingen in het bestek. 

o2o voorziet ook infosessies (ter plaatse) voor de medewerkers om de werking en 

praktische zaken rond fietsleasing toe te lichten en zorgt ook voor de opmaak van een 

individuele polis met alle modaliteiten rond de fietsleasing (deze polis wordt nog 

opgemaakt en nadien voorgelegd ter advies voor het overlegcomité en ter goedkeuring 

door het lokaal bestuur). 
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Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen.  

 

o2o rekent geen bijdragen aan en de leasingskosten van de fietsen wordt gedragen door 

de medewerker, via verrekening met de eindejaarspremie (die reeds voorzien is in het 

huidige meerjarenplan). 

 

BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen. 

 

Enig artikel 

De gemeenteraad gaat akkoord met de toetreding tot de raamovereenkomst bedrijfsfietsen 

(inzake cafetariaplan) via CREAT dv/leverancier o2o. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Steven Craps 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

 

Personeelsdienst. 

 

* * * 

 

O.P.7 Interne zaken. Financiële dienst. Staking verkoop van een onroerend 

goed. Overijsesteenweg 24. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● De raad besliste in zitting van 22 mei 2023 over te gaan tot de verkoop van het 

pand gelegen te Overijsesteenweg 24. 

 

Feiten en context 

 

Het bestuur had de intentie het pand gelegen te Overijsesteenweg 24 en kadastraal 

gesitueerd sectie B, nummer 351/Z, met een vermoedelijke oppervlakte van 101 m², te 

verkopen. 

Het onroerend goed werd op 14 maart 2022 geschat door Land-Expert bv op  

240.000,00 euro. 

Het bestuur voorzag in het meerjarenplan een ontvangst te genereren door de verkoop 

van verschillende onroerende goederen. Hiermee wenste het bestuur een deel van de in 

het meerjarenplan voorziene investeringen te financieren. 

De sociale dienst vroeg in het voorjaar van 2024 om, door de onvoorziene ontvangst van 

een legaat (het pand te Nilleveldstraat 25): 

● de beslissing tot verkoop van het pand gelegen Overijsesteenweg 24 in te 

trekken. 

● het pand ter beschikking te stellen voor maatschappelijke dienstverlening vanuit 

de sociale dienst, zijnde opvang van een dakloos gezin. 

● het pand te Nilleveldstraat 25 te verkopen. 

Het bestuur besliste het pand te Overijsesteenweg 24, na renovatie en inrichting, in te 

zetten als woning voor opvang van dakloze gezinnen. 

Op 22 april 2024 gaf het vast bureau goedkeuring aan de sociale dienst om in te gaan op 

de projectoproep 'woningen voor dak- en thuislozen' van agentschap Wonen in 

Vlaanderen. Er wordt een aanvraag ingediend tot subsidiëring van renovatie en inrichting 

van de woning. 

Rechtsgeldig elektronisch ondertekend document, blz. 10 van 20. Verifieerbaar via code.esignflow.be met code 1081-8083-3812-3757
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Het stellen van daden van beschikking, zoals de verkoop van onroerende goederen, 

betreffende het gemeentelijk patrimonium behoort tot de bevoegdheid van de 

gemeenteraad. 

 

Juridische gronden 

 

● Het Burgerlijk Wetboek, artikelen 1582 t.e.m. 1701. 

● Het Decreet lokaal bestuur, artikel 41, §2, 11°. 

● De omzendbrief KB/ABB 2019/3 over de transacties van onroerende goederen 

door lokale en provinciale besturen en door besturen van de erkende erediensten. 

 

Advies 

 

/ 

 

Argumentatie 

 

/ 

 

Financieel advies 

 

De schrapping van de verkoop werd voorzien in AMJP9. 

 

Financiële 

gevolgen 

voorzien: 

Actie: GBB 

AR: 261000 - BI: 0050-

04 IP: IP-GBB.007 

Huidig saldo krediet:  

409.000,00 euro 

 

BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen. 

 

Enig artikel 

De gemeenteraad beslist de verkoop te staken van het pand gelegen te 

Overijsesteenweg 24 en kadastraal gesitueerd sectie B, nummer 351/Z met een 

vermoedelijke oppervlakte van 101 m². 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Brecht Van den Bogaert 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

 

Financiële dienst, technische dienst. 

 

* * * 

 

O.P.8 Interne zaken. Financiële dienst. Deelname aan de "Raamovereenkomst 

voor de verwerving van diensten inzake cloud, cybersecurity, infrastructuur, 

netwerken, procesautomatisering en aankoop van bijbehorende 

hardware/software". Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

/ 

 

 

 

 

Rechtsgeldig elektronisch ondertekend document, blz. 11 van 20. Verifieerbaar via code.esignflow.be met code 1081-8083-3812-3757
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Feiten en context 

 

De server van het bestuur dewelke geïnstalleerd staat in het kasteel gemeentehuis is 

'end of life' eind 2024. Dat betekent dat de leverancier niet meer kan garanderen dat er 

wisselstukken voorhanden zijn of dat herstellingen nog mogelijk zijn na 2024. In de loop 

van 2024 werd door VERA/it-punt een analyse gemaakt omtrent een migratie naar de 

cloud. Het verslag van deze analyse is als bijlage terug te vinden. De oplossing 

aangeboden door Remmicom werd weerhouden. De gemeente Kampenhout heeft een 

raamovereenkomst voor de verwerving van diensten inzake cloud, cybersecurity, 

infrastructuur, netwerken, procesautomatisering en aankoop van bijbehorende 

hardware/software. Door in te tekenen op deze overeenkomst kunnen wij aan 

interessante voorwaarden nu beroep doen op de diensten inzake cloud. 

 

Juridische gronden 

 

● Artikel 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; 

● De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, in het bijzonder artikel 42, 

§ 1, 1°, a. 

● De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de 

rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, 

leveringen en diensten, in het bijzonderde artikels 29/1. 

● De gemotiveerde gunningsbeslissing van het college van burgemeester en 

schepenen van Kampenhout van 6 maart 2023. 

 

Advies 

 

Verslag VERA/it-punt i.v.m. de vergelijking van verschillende aanbieders van  

cloud-oplossingen. 

 

Argumentatie 

 

Door gebruik te maken van dit raamcontract is het gemeentebestuur vrijgesteld van de 

verplichting om zelf een gunningsprocedure te organiseren.Omdat we zelf geen 

gunningsprocedure moeten voeren besparen we tijd en geld. De gemeente Kampenhout 

beschikt over een grotere technisch expertise voor het voeren van dergelijke 

gunningsprocedure.De schaalgrootte van de gemeente Kampenhout laat toe om 

gunstiger voorwaarden te bekomen dan mogelijk is op niveau van het bestuur. 

De behoeftes van het bestuur stemmen overeen met de bepalingen van het bestek. Het 

gebruik van het raamcontract houdt geen exclusiviteit in. 

 

Financieel advies 

 

Financiële 

gevolgen 

voorzien 

Jaarbudget

sleutel 

 

2025-2026/A-6.4.0/0119-

05/613010/GEMEENTE/CBS

/0/IP-GEEN 

 

 

Uitgavekrediet: 387.852,00 

euro 

Huidig beschikbaar: 

387.852,00 euro 

Geplande verbintenis: 

80.500,00 euro 

Beschikbaar na vastlegging:  

307.352,00 euro 

Krediet- 

bewaking 

Organisatie 

kredietbewaking: 

Exploitatie = beleidsitem 

Investering = actieplan en 

beleidsitem 

Uitgavekrediet:  

387.852,00 euro 

Huidig beschikbaar: 

387.852,00 euro 

Geplande verbintenis: 

80.500,00 euro 

Beschikbaar na vastlegging:  

307.352,00 euro 

 

Rechtsgeldig elektronisch ondertekend document, blz. 12 van 20. Verifieerbaar via code.esignflow.be met code 1081-8083-3812-3757

https://app.esignflow.be/nl-be/code/1081808338123757


Gemeenteraadszitting van 26 augustus 2024 

 

 

 

13 

BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen. 

 

Artikel 1 

De deelname aan de "Raamovereenkomst voor de verwerving van diensten inzake cloud, 

cybersecurity, infrastructuur, netwerken, procesautomatisering en aankoop van 

bijbehorende hardware/software", wordt goedgekeurd. 

 

Artikel 2 

Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van dit 

besluit. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Brecht Van den Bogaert 

Bevoegd lid van college: Joris Pijpen 

 

Uittreksel voor: 

 

Financieel directeur. 

 

* * * 

 

O.P.9 Financiën. Evolutie van de budgetten. Kennisname. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

In de zitting van 29 april 2024 heeft de raad kennis genomen van de evolutie van de 

budgetten voor het eerste kwartaal van 2024. 

 

Feiten en context 

 

De financieel directeur rapporteert in volle onafhankelijkheid over de evolutie van de 

budgetten aan de gemeenteraad, aan de raad voor maatschappelijk welzijn, aan het 

college van burgemeester en schepenen, en aan het vast bureau. 

 

De financieel directeur stelt tegelijkertijd een afschrift van de rapportering aan de 

algemeen directeur ter beschikking. 

 

Juridische gronden 

 

Artikel 177 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

 

Advies 

 

/ 

 

Argumentatie 

 

Het is belangrijk dat de organisatie en het politieke niveau op regelmatige tijdstippen de 

uitvoering van de budgetten in relatie tot de doelstellingen kan opvolgen en kan nagaan 

of de uitgaven en ontvangsten stroken met de financiële planning. 

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 

 

 

Rechtsgeldig elektronisch ondertekend document, blz. 13 van 20. Verifieerbaar via code.esignflow.be met code 1081-8083-3812-3757
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BESLUIT:  

 

Enig artikel 

De raad neemt kennis van de evolutie van de budgetten van het bestuur voor het tweede 

kwartaal van het jaar 2024. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Brecht Van den Bogaert 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

 

Financieel directeur, algemeen directeur, MAT-leden. 

 

* * * 

 

O.P.10 Financiën. Rapportering debiteurenbeheer. Kennisname. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

In zitting van 29 april 2024 nam de raad kennis van de rapportering over het 

debiteurenbeheer voor het eerste kwartaal van het boekjaar 2024. 

 

Feiten en context 

 

De financieel directeur rapporteert in volle onafhankelijkheid over het debiteurenbeheer, 

in het bijzonder de invordering van de fiscale en niet-fiscale ontvangsten en het verlenen 

van kwijting aan de gemeenteraad, aan de raad voor maatschappelijk welzijn, aan het 

college van burgemeester en schepenen, en aan het vast bureau. 

De financieel directeur stelt tegelijkertijd een afschrift van de rapportering aan de 

algemeen directeur ter beschikking. 

 

Juridische gronden 

 

• Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017: artikel 177.  

 

 

Advies 

 

/ 

 

Argumentatie 

 

Het is belangrijk dat de organisatie en het politieke niveau op regelmatige tijdstippen 

wordt geïnformeerd over het debiteurenbeheer, een opdracht die de financieel directeur 

in volle onafhankelijkheid uitvoert. 

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 

 

BESLUIT:  

 

Enig artikel 

De raad neemt kennis van de stand van zaken voor wat betreft het debiteurenbeheer 

voor het tweede kwartaal van het jaar 2024. 

 

 

Rechtsgeldig elektronisch ondertekend document, blz. 14 van 20. Verifieerbaar via code.esignflow.be met code 1081-8083-3812-3757
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Verantwoordelijke ambtenaar: Brecht Van den Bogaert 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

 

Financieel directeur, algemeen directeur. 

 

* * * 

 

O.P.11 Financiën. Aanpassing meerjarenplan 2020-2025 AGB Holar. 

Goedkeuring. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

In zitting van 26 augustus 2024 stelde de raad van bestuur de aanpassing meerjarenplan 

2020-2025-9 vast. 

 

Feiten en context 

 

De raad van bestuur stelt het meerjarenplan en de aanpassingen ervan vast en legt ze 

ter goedkeuring voor aan de gemeenteraad. 

 

Om de definitieve cijfers voor het AGB Holar correct te kunnen opnemen in het 

aangepaste meerjarenplan van de gemeente en het OCMW, is het aangewezen dat de 

vaststelling en/of goedkeuring van het aangepaste meerjarenplan van het AGB Holar 

plaatsvindt voor de vaststelling van het aangepaste meerjarenplan van de gemeente en 

het OCMW. 

 

Juridische gronden 

 

• het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur; 

• het besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en 

beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen (BVR BBC); 

• het ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de 

nadere voorschriften van de beleidsrapporten, de rekeningenstelsels en de digitale 

rapportering van de beleids- en beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen 

(MB BBC). 

Advies 

/ 

 

Argumentatie 

 

Het voorliggende aangepaste meerjarenplan 2020-2025 (A-MJPA-2020_2025-9) voldoet 

aan de decretaal vereiste evenwichtscriteria. 

 

Jaar Beschikb. 

budget. res. 

Autofinancieringsmarge 

2024 0 0 

2025 0 0 

2026 0 0 

 

Financieel advies 

/ 
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BESLUIT:  

 

10 stemmen voor: Tim Vandenput, Joris Pijpen, Pieter Muyldermans,  

Luc Meganck, Caroline Lagrange, Véronique Desmet, Timothy Rowies,  

Marijke Belsack, Indie Vandenbrouck en Steven Coppens 

5 onthoudingen: Patrick Demaerschalk, Alain Borreman, Julie Bollue, Jo Portois 

en Youri Vandervaeren 

 

Artikel 1 

De gemeenteraad keurt het aangepaste meerjarenplan 2020-2025 van AGB Holar (A-

MJPA-2020_2025-9) goed. 

 

Artikel 2 

De gemeenteraad geeft opdracht om binnen de tien dagen het beleidsrapport, met 

vermelding van de datum van publicatie, op de gemeentelijke webtoepassing te publiceren. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Cindy Denies 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

 

Financiële dienst, leden MAT, communicatiedienst, toezichthoudende overheid. 

 

* * * 

 

O.P.12 Financiën. Aanpassing meerjarenplan 2020-2025. Vaststelling deel 

gemeente. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

In zitting van 18 december 2023 stelde de gemeenteraad het aangepaste meerjarenplan 

2020-2025 definitief vast. 

 

Feiten en context 

 

De vaststelling van het aangepaste meerjarenplan behoort tot de voorbehouden 

bevoegdheden van de raad. 

De gemeenten en de OCMW's hebben een geïntegreerd meerjarenplan, maar hebben hun 

eigen bevoegdheden voor de vaststelling ervan. Zowel de gemeenteraad als de raad voor 

maatschappelijk welzijn moet eerst zijn eigen deel van het aangepaste meerjarenplan 

vaststellen. Daarna kan de gemeenteraad het deel van het aangepaste meerjarenplan 

dat de raad voor maatschappelijk welzijn heeft vastgesteld, goedkeuren, waardoor het 

aangepaste meerjarenplan definitief is vastgesteld. 

De goedkeuring van de gemeenteraad is nodig omdat de gemeente de financiële 

gevolgen moet dragen van de keuzes die de raad voor maatschappelijk welzijn maakt. 

 

Juridische gronden 

 

● het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, en alle latere 

wijzigingen. 

● het besluit van de Vlaamse Regering van 30 maar 2018 over de beleids- en 

beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen (BVR BBC). 

● het ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de 

nadere voorschriften van de beleidsrapporten, de rekeningenstelsels en de digitale 

rapportering van de beleids- en beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen 

(MB BBC). 
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Advies 

 

/ 

 

Argumentatie 

 

Ieder bestuur moet zijn meerjarenplan aanpassen om: 

● de kredieten van het volgende jaar vast te stellen. en/of 

● de kredieten van het lopende jaar aan te passen. 

Daarnaast zal het lokale bestuur Hoeilaart zijn meerjarenplan ook aanpassen bij 

belangrijke bijsturingen van het beleid (beleidsdoelstellingen, actieplannen en acties). 

Deze aanpassing van het meerjarenplan (AMJP) heeft tot doel:  

● de kredieten voor 2024 aan te passen. 

● de ramingen voor 2025 tot en met 2026 aan te passen. 

 

Financieel advies 

 

/ 

 

BESLUIT:  

 

10 stemmen voor: Tim Vandenput, Joris Pijpen, Pieter Muyldermans,  

Luc Meganck, Caroline Lagrange, Véronique Desmet, Timothy Rowies,  

Marijke Belsack, Indie Vandenbrouck en Steven Coppens 

5 onthoudingen: Patrick Demaerschalk, Alain Borreman, Julie Bollue, Jo Portois 

en Youri Vandervaeren 

 

Enig artikel 

De raad stelt zijn deel van het voorliggende aangepaste meerjarenplan 2020-2025  

(MJPA-2020_2025-9) vast. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Brecht Van den Bogaert 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

 

Financieel directeur. 

 

* * * 

 

 

O.P.13 Interne zaken. Financiën. Aanpassing meerjarenplan 2020-2025. 

Goedkeuring deel OCMW en definitieve vaststelling. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● De raad voor maatschappelijk welzijn stelde op 26 augustus 2024 zijn deel van 

het aangepaste meerjarenplan 2020-2025 (MJPA-2020_2025-9) vast. 

● De gemeenteraad stelde vervolgens, eveneens op 26 augustus 2024, zijn deel van 

het aangepaste meerjarenplan 2020-2025 (MJPA-2020_2025-9) vast. 
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Feiten en context 

 

De vaststelling van het aangepaste meerjarenplan behoort tot de voorbehouden 

bevoegdheden van de raad. 

De gemeenten en de OCMW's hebben een geïntegreerd meerjarenplan, maar hebben hun 

eigen bevoegdheden voor de vaststelling ervan. Zowel de gemeenteraad als de raad voor 

maatschappelijk welzijn moet eerst zijn eigen deel van het aangepaste meerjarenplan 

vaststellen. Daarna kan de gemeenteraad het deel van het aangepaste meerjarenplan 

dat de raad voor maatschappelijk welzijn heeft vastgesteld, goedkeuren, waardoor het 

aangepaste meerjarenplan definitief is vastgesteld. 

De goedkeuring van de gemeenteraad is nodig omdat de gemeente de financiële 

gevolgen moet dragen van de keuzes die de raad voor maatschappelijk welzijn maakt. 

Het decreet over het lokaal bestuur heeft de huidige lijsten bij het budget (nominatieve 

subsidies, delegatie overheidsopdrachten,...) losgekoppeld van de beleidsrapporten: de 

uiteindelijke bevoegdheid blijft bij de raad, maar die hoeft dat niet noodzakelijk altijd via 

het meerjarenplan te beslissen. In de documentatie bij de beleidsrapporten wordt wel 

nog een overzicht opgenomen van de toegestane werkings- en investeringssubsidies, 

waaronder de nominatief toegekende subsidies. Dat overzicht houdt dan echter niet 

langer een beslissing in, maar is louter informatief, net als de andere informatie in de 

documentatie. 

 

Juridische gronden 

 

● het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, en alle latere 

wijzigingen; 

● het besluit van de Vlaamse Regering van 30 maar 2018 over de beleids- en 

beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen (BVR BBC); 

● het ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de 

nadere voorschriften van de beleidsrapporten, de rekeningenstelsels en de digitale 

rapportering van de beleids- en beheerscyclus van de lokale en provinciale 

besturen (MB BBC). 

 

Advies 

 

/ 

 

Argumentatie 

 

Het voorliggende aangepaste meerjarenplan 2020-2025 (MJPA-2020_2025-9) voldoet 

aan de decretaal vereiste evenwichtscriteria. 

 

Jaar Beschikb. budget. 

res. 

Autofinancieringsmarge 

2024 751.685,40 -1.303.259,13 

2025 616.634,74 629.739,24 

2026 1.216.419,79 821.261,64 

 

Financieel advies 

 

/ 

 

BESLUIT:  

 

10 stemmen voor: Tim Vandenput, Joris Pijpen, Pieter Muyldermans,  

Luc Meganck, Caroline Lagrange, Véronique Desmet, Timothy Rowies,  

Marijke Belsack, Indie Vandenbrouck en Steven Coppens 

5 onthoudingen: Patrick Demaerschalk, Alain Borreman, Julie Bollue, Jo Portois 

en Youri Vandervaeren 
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Artikel 1 

De gemeenteraad keurt het deel van het voorliggende aangepaste meerjarenplan 2020-

2025 (MJPA-2020_2025-9) dat de raad voor maatschappelijk welzijn heeft vastgesteld, 

goed. Hierdoor wordt het aangepaste meerjarenplan 2020-2025 (MJPA-2020_2025-9) 

definitief vastgesteld. 

 

Artikel 2 

De gemeenteraad keurt de nominatieve subsidies vermeld in het aangepaste 

meerjarenplan 2020-2025 (MJPA-2020_2025-9) voor het jaar 2024 goed. 

 

Artikel 3 

De gemeenteraad geeft opdracht het aangepaste meerjarenplan 2020-2025  

(MJPA-2020_2025-9) over te maken aan de toezichthoudende overheid. 

 

Artikel 4 

De gemeenteraad geeft opdracht om binnen de tien dagen het beleidsrapport, met 

vermelding van de datum van publicatie, op de gemeentelijke webtoepassing te 

publiceren. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Brecht Van den Bogaert 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

 

Financieel directeur, afdelingshoofden, communicatiedienst, digitaal loket. 

 

* * * 

 

Interne zaken. Secretariaat. Vragen en antwoorden 

 

Vraag 1 

Patrick Demaerschalk stelt de volgende vraag: "Ik had graag geweten hoe de handhaving 

op bouwovertredingen wordt opgevolgd? Kan er een lijst ter beschikking gesteld worden 

met de uitgevoerde controles op alle bouwovertredingen? Kan er per kwartaal een 

rapport op de GR voorgesteld worden? Ten laatste zou ik graag weten hoe we hier in de 

toekomst mee zullen omgaan (positieve en negatieve evoluties)?. We hebben namelijk 

weet van een dossier waaraan geen gevolg werd gegeven." 

 

Tim Vandenput antwoordt: "Een lijst kunnen we jullie zeker overmaken. We zullen deze 

opvragen aan onze Dienst Omgeving. Ik wil toch met jullie de werkwijze nog eens 

overlopen. Een overtreding wordt altijd vastgesteld met de politie die een proces verbaal 

opmaakt. Dit proces verbaal gaat naar het parket en dan eindigt onze interventie. Het 

parket heeft ons aangegeven dat dergelijke proces verbalen niet echt een prioriteit zijn 

voor hen. De proces verbalen worden door de gemeente enkel gebruikt indien burgers 

naar de rechtbank zouden gaan tegen de overtreding. Zelf ben ik op de hoogte van 

bepaalde dossiers en ik volg deze ook op.” 

 

Vraag 2 

Alain Borreman stelt de volgende vraag: "Ik wil een opmerking maken over de plaatsing 

van de terrassen op het Gemeenteplein. Sommige staan dermate opgesteld, dat een 

veilige doorgang voor de voetgangers niet meer mogelijk is. Ze moeten op de straat 

wandelen in plaats van op het voetpad. Ik vraag geen sanctie maar kunnen de 

handelaars hierop attent gemaakt worden?  

 

Tim Vandenput antwoordt: "In de gemaakte afsprakennota staat duidelijk dat een 

afstand van 1 meter tot 1,2 meter moet vrijgehouden worden. We zullen aan de Dienst 

Locale economie vragen om langs te gaan en dit nog eens toe te lichten." 

 

 

Rechtsgeldig elektronisch ondertekend document, blz. 19 van 20. Verifieerbaar via code.esignflow.be met code 1081-8083-3812-3757

https://app.esignflow.be/nl-be/code/1081808338123757


Gemeenteraadszitting van 26 augustus 2024 

 

 

 

20 

Vraag 3 

Timothy Rowies stelt de volgende vraag: "We zijn op minder dan een maand van Het 

Druivenfestival. Ik was dit weekend in Overijse en zag veel vrijwilligers. Hoe staat het in 

Hoeilaart? Zijn we er klaar voor? 

 

Pieter Muyldermans antwoordt: "Het programma ligt vast. Er is dit jaar onder andere 

"vĳftig jaar lichtstoet." Dit thema heeft wat in gang gestoken bij nieuwe verenigingen. 

We hebben negen praalwagens. We hebben tevens veel sponsoring verzameld, en dit 

samen met Nerorock. Door de vele inspanningen van alle medewerkers en vrijwilligers 

hebben we ongeveer 50.000,00 euro geld ingezameld. Reken daarbij de sponsoring in 

natura, komen we aan bijna 70.000,00 euro. De gezonde stress begint te komen naar 

aanloop van het festival, en we zullen er klaar voor zijn." 

 

Vraag 4 

Timothy Rowies stelt de volgende vraag: "De eerste cursus gebarentaal was een groot 

succes. Ik heb weet van een wachtlijst voor een tweede sessie. Het zou geweldig zijn 

moest dit op 23 september 2024, de Internationale Dag van de Gebarentaal, kunnen 

bevestigd worden?” 

 

Tim Vandenput antwoordt: "Dit is een vraag voor schepen Joy Sergeys, vandaag niet 

aanwezig. We zullen deze vraag dus schriftelijk beantwoorden."  

 

 

* * * 

 

De voorzitter sluit de openbare zitting. 

 

* * * 

 

Namens de Raad, 

get. Jan Thijs 

Algemeen directeur 

get. Steven Coppens 

Voorzitter 

Voor eensluidend afschrift 

 

 

Jan Thijs 

Algemeen directeur 

Steven Coppens 

Voorzitter gemeenteraad 
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